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■ �本書では、株式会社明治安田生活福祉研究所が株式会社きんざいと共同で
2016年３月に実施した「親子の関係についての意識と実態に関する調査」
の調査結果を全編通じて随所に使用しています。
同調査では、親子関係の現状、恋愛観と友人観に見る親子の相違、子どもの
進学・就職等への親の関わり、子どものSNS利用に関する親の心配等につい
て、WEBアンケートによる調査を実施しました。
同調査における調査対象の親と子どもは次のとおりです。

■ ��また、第７章では、明治安田生活福祉研究所が2016年３月に実施した「第
９回結婚・出産に関する調査」の調査結果を引用しています。
同調査では、20～40代の恋愛と結婚、出産と子育てについて、WEBアンケー
トによる調査を実施しました。
同調査における調査対象は、全国の20～49歳の男女3,595人ですが、この
うち本書では、主に20代・30代のデータを使用しています。

【親】
全国の35～59歳の男女（子どもが中学生～29歳）9,715名

【子ども】
全国の15～29歳の未婚男女

（高校生・専門学校生・大学生等・社会人）5,803名
※�本書の同調査結果において、「子ども」と称するのは、特に注記等がない場合は上記におけ
る子ども（15～29歳の未婚男女）を指します。また、「大学生等」とは大学生の他、短大生
および大学院生を含みます。


